Primary switching-mode
Power Supply Unit - 42 Watts 12 Volts.

1. Safety and warning notes

In order to guarantee safe operation of the device and
to be able to make use of all the functions, please read
these instructions thoroughly!

The device may only be installed and put into operation by
qualified personnel. The corresponding national regulation (e.g.
VDE, DIN) must be observed.

Before putting the device into operation, ensure that:

- the mains connection is carried out and protection against
electrical shock is guaranteed!

« the device can be disconnected externally from the main power
line in accordance with the regulations as in the EN60950 (e.g.
through primary side line protection)! Both L and N lines have
to be disconnected.

« all feeds lines are sufficiently protected and dimensioned!

- all output lines are dimensioned according to the maximum
output current of the device or separately protected, sufficient
convection is guaranteed!

The power supply is a device for installation as built-in
equipment. After installation, the termination area must be
covered to ensure sufficient protection against accidental
contact with live parts. This requirement is met by installing the
device in the control cabinet or in a distributor box.

2. Installation Fig.1,2
(D ACInput
) DCOutputs
(3) LEDDCOK
() Potentiometer 11- 14V DC
(5 Universal snap-on foot for DIN rails.

Caution: Never carry out work on live parts.
Danger of fatal injury!

The power supply unit can be snapped onto all 35 mm DIN rails
as per EN60715. It should be mounted according to the Fig. 3.
The lock part (DC output side) has to be oriented to the down
direction.

We recommend minimum distance to other
modules of 3 cm above and below the device.

3. Connection/ Connecting Cable

You can connect the cable cross selection on Fig. 4.

In order to comply with EN60950, flexible cables require ferrules.
In order to fulfill GL requirements, unused terminal space must
be closed.

To achieve a reliable and shockproof connection, strip the
connecting ends according to Table 1.

WmnynbcHbiii 6mok nutanus - 42 Watts 12 Volts.

1. Yka3aHus no skcnnyaraumuu

[Iina o6ecneyeHns 6e3onacHoii IKcNAyaTaLum u UCNONb-
30BaHUA BCeX YHKUMIA B MAKCMManbHOIl Mepe BHUMa-
TeNbHO NPOYTHUTE JaHHbIE MHCTPYKLUK!

YCTpoiACTBO 0MKHO ObiTb YCTaHOBNEHO U BBE/IEHO B KCTIY-
aTaumMio KBaMOULMPOBAHHBIM NepcoHanom. [lomkHbl ObiTb
cobntofieHbl COOTBETCTBYHLLUME HALMOHaNbHble NpaBuna (Hanp.
VDE, DIN). lepen BBOAOM yCTpOiiCTBa B 3KCnAyaTaLuio, ybeauTech
B TOM, uTO:

« NOAKMIOYEHMe K CETU OCYLLeCTBAEHO 1 obecneyeHa 3auTa ot
NOpaXKeHNA MEKTPUYECKUM ToKoM!

+ JCTPOIICTBO MOET ObiTb BbIK/IKUEHO U3BHE OT CETU NUTaHWA B
cooBeTcTBUN C TpeboBaHuamu EN60950 (Hanpumep, nytem nep-
BIYHOIA 3aLLuTbl 60KOBOI uHMK). 06 ki L u N JomKHbI ObiTb
OTKIHOYEHI.

« BCE IMHUY NUTaHUA 0becneyeHbl HeobXopuMOoli 3aLLuToil 1 YHu-
duumpoBatb!

+ BCE BbIXO/HbIE JIHIN PACCUMTAHBI B COOTBETCTBUMN C MaKCMab-
HbIM BbIXOZHbIM TOKOM YCTPOVCTBA WM 06ecrieyeHbl 0TaeNbHOi
3aLwToii, obecneyeHa HeobxoanMas KoHBeKuya!

YcTaHoBKa 610Ka NuTaHUA BbIMOMHAETCA B COOTBETCTBUN C Tpe-
6oBaHMAMN yCTaHOBKM BCTpoeHHoro obopygoBanma. [ocne
YCTaHOBKM KOHTAKTHaA MOLIAZKa I0MKHA ObITb 3aKpbiTa, uT06bI
obecneynTb JOCTaTOYHYH 3aLLUMTY OT CyYaitHOro NPUKOCHOBEHNA
K TOKOBEZYLUMM YacTAM. 3To TpeGoBaHue BbINONHAETCA MyTem
YCTaHOBKM YCTPOICTBA B LUKAQy yNpaBNeHus uin B 0TBETBUTENb-
HOIl (pacnpegenuTenbHoii) Kopobke.

2.YcranoBka Our. 1,2
(1) Bxop AC
(D Bbixoan DC
(3) LEDDCOK
(%) TNotenumometp 11-14V DC

(5) YHuBepcanbHas NpuCTeruBaloLLasca 3aLienka onopb
nna peiiku DIN

BHumanue: A6conioTHo 3anpeLyeHo NpoBoAUTb
paﬁOTbI N0 TOKOBeAYLUM YacTAM. OnacHocTb

TPaBMbl 0 CMepTenbHbIM Ucxogom!

bnok nutaHma moxer ObiTb 3akpenneH Ha Bcex 35-mMm
DIN-peitkax B cooTtBetcTBUM ¢ TpeboBaHuamu EN6O715. OH
LOMKeH ObITb yCTaHOBNEH B cO0TBETCTBUM € Dur. 3. 3anopHblii
MexaHu3M (cTopoHa Bbixofia DC) JomkeH ObiTb OpUeHTUpOBaH
B HIKHEM HanpaBneHui.

PeKomeH,qyeTca o6ecneyntb  MUHUMANb-
HOe paccToAHne pasmepom 3 v Hap n nop

AN

y(TpOﬁ(TBOM W OCTaNlbHbIMU MOAYNAMU.

3. NMoakniouenue / CoeanHNTENbHDIN Kabenb

Bbl MOXeTe NMoAKMIoUNTb YCTPOiICTBO Kabenem, BbiGpaHHbIM
nomoLubto Tabnuupl (Our. 4). B uenax cobniogeHna tpebosauii
EN60950 rubkue kabenn TpebytoT HakoHeuHuku. B uenax Bbl-
nonHeHuA TpeboBaHmii GL, (BoOOAHbIiA KNeMMHbIii PAZ AOMKEH
6biTb 3aKpbIT, 4T0ObI 0BECNEUNTL HAfEXHOe 1N YAAPONPOUHoe
NOAKMIoUeHNe, CNefyeT 3aUNCTUTL KOHLbI NPOBOAOB Kak YKa-
3aHo B Tabnuue 1.

Alimentation a découpage - 42 Watts 12 Volts.

1. Conseils de sécurité et avertissements

Pour garantir un fonctionnement fiable du module
et pouvoir utiliser toutes ses fonctions, veillez lire la
présente notice dans son intégralité!

Linstallation et la mise en service doivent étre confiées qu'a
un personnel qualifié. Il faut par ailleurs respecter les normes
nationales spécifiques applicables (par exemple VDE, DIN etc.). Il
faut en particulier, avant la mise en service, s‘assurer que:

« la connexion au réseau est realisée selon les regles et que la
protection contre les chocs électriques est assurée!

« Le module peut étre mis hors tension selon les dispositions
de la norme EN60950 en dehors de I'alimentation (par ex.via le
disjoncteur du circuit c6té primaire) ! L et N lignes doivent étre
déconnectées.

« toutes les lignes darrivée sont suffisamment dimensionnées et
protégées!

- toutes les lignes de sortie sont dimensionnées pour l'intensité
max. de sortie de I'appareil ou protégées par un fusible spéciall
La convection est suffisante!

Le module doit étre installé dans des boitiers ou coffrets
appropriés, la partie borniers de jonction doit étre protégée de
maniére a éviter tout contact accidentel avec les parties sous
tension.
2. Installation Fig. 1,2

(D Entrée AC

(D Sorties DC

(3 LEDDCOK

(@ Potentiométre 11- 14V DC

(5 Fixation pour Rail DIN.

Attention: ne jamais intervenir sur un module
sous tension. Danger de mort!

(ette alimentation sencliquette sur tous les profilés 35 mm
selon EN60715 ; une fixation a une paroi est également possible
(Fig. 3).

Nous recommandons une distance minimale
de 3 cm en dessous et au dessus de chaque
module pour obtenir un refroidissement par
convection suffisant.

3. Raccordement

Raccordement par cables sections, voir Tableau 1 (Fig. 4). Pour
respecter les consignes de la norme EN60950, il faut que les
cables souples soient protégés. Pour respecter les exigences
de sécurité, il faut fermer a l'aide des opercules les entrées de
bornes de raccordement inutilisées. Isoler les extrémités selon le
Tableau 1.
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(RU) Yka3aHua no MoHTaxy ANA INEKTPUYECKOro nepcoHana
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Table 1 Solid  [Stranded Torque Stripping length
Tableau1 | Rigide | Souple Couple de serrage |  Longueur a dénuder
[mm? | [mm? |AWG| [Nm] |[[lbin] L [mm]
D@ | 0225|0225 |24-12| 06-08 | 57 6.5
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4. Input (1), Fig. 1
The 230V AC connecting is made using the L and N screw connections.
For device protection there is an internal fuse. Additional device protection is not
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4.Bxop (1), Our. 1
Mopkntouexne 230V AC ocyLyecTBAAETCA € UCMONb30BaHUEM BUHTO-
BbIX coenHenin L u N. [Ina 3awmuTbl ycTpoiicTBa npepycmoTpe bl
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4.Entrée (1), Fig. 1
Pour raccorder le secteur 230V AG, utiliser les connexions a vis L et N.
L'alimentation posséde un fusible interne. Protection en amont recommandée 6 A,

" <55°C  l<40°C
necessary. Recommended backup fuses are power circuit-breakers 6A, 10A or 16A, ;:‘;:?;":';:on':)';::miH’:)Ee;"aou’:s:e"";im'e:ELZ;MJLBEH:EH% : 1 10 A ou 16 A caractéristique B (ou équivalents). Pour les applications DC, prévoir un
P . . . . . .. . 1 | H A
(haril'cter!stllc B (or identical function). In DC applications, a suitable backup fuse must IDEIOXPAHITENM CETH MATaHAA - BbikniodaTent 6A, 108 wn T6A, ! | s fusible adéquat en amont.
be wired in! XapaKTepucTika B (unm upenTuueckas dyHkuus). B npunoxerunsx 35 38 lout X :
5. Output (2), Fig. 1 DC cnepiyeT noAKnKYaTh NOAXOAALLMIA NPeAOXPaHUTEND! In [A] Fig. 5 5. Sortie (2), Fig. 1 o )

- Outp PHg. T ) P ) ) Le raccordement 12V DC se fait par les connexions a visser, bornes”’+"et"-". La tension
The. 12V DC connection is ma.de using the+"and"-"screw connections. At the time of 5. Bblxon@, Our. 1 Derating de sortie est préréglée sur 12V DC. Ce produit est protégé électroniquement contre les
delivery, the output voltageis 12DC. o Mogkniouenwe 12V DC MPOU3BORMTCA C NOMOLLbIO BUHTOBbIX COE- courts-circuits ainsi que le fonctionnement a vide.

The device s electronically protected against short circuit and idling. The output  guwenutii «+» n «-». Ycrpoiicto NOCTABNACTCA € 3a/:aHHbIM BbIXO/L- A Uour=12V L'intensité de sortie est limitée selon la courbe caractéristique U-l (Fig. 5) en cas de
current is restricted as per the U._I characteristic curve (Fig. 5) in case of short urqut HbiM Hanpsxermen 12V DC. YCTPORCTBO 0CHALLIEHO SMEKTPOHHO N ‘ court-circuit ou de surcharge. Le courant de sortie toujours disponible permet un
or an overload. The constant available output current can also start strong capacitive ~ 3alLITOl OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHUA U XONOCTOTO XOAQ. Byxoqnotg B ! démarrage fiable également de fortes charges capacitives,
loads reliably. TOK OrpaHuueH B cooTBeTcTBUM ¢ U- XapakTepucTyeckoi Kpusoit - |

(Our. 5) B Cnyuae KOpOTKOTO 3aMblKaHusA WIW Neperpy3ku. YcTpoit- T !

(TBA rapaHTUpyeT CTabUNbHOCTL Ha BbIXOAE U MU Harpy3Ke 60Mb- o 7] [

i T T T L ™

Lueit eMKocTi. 0 0 & & g Fig. 6
6. Technical data 6. Texunyeckue ganHble 6. Caractéristiques techniques
Input data Napametpbl Ha BXoae Entrée
Nominal input voltage range 230V AC  HomuHanbHoe BXO[IHOE HanpseHIe Inana3oH 230V_AC  Tension nominale d'entrée 230V AC
Input voltage range 190-264VAC/250-350VDC  BxozHoe HanpaxeHue Auana3oH 190-264VAC/250-350VDC  Plage de tensions dentrée 190-264VAC/250-350VDC
Frequency range 45-65Hz/0Hz  YacToTHblit Ananason 45-65Hz/0Hz  Plage de Fréquence 45-65Hz/0Hz
Current consumption 0.3A (230V AC)  [otpebnenue snekTposHeprun 0.3A (230V AC)  Courant absorbé 0.3A (230V_AQ)
Inrush surge current - typical <15A  Bcnneck nyckoBOro Toka - TMNOBOiA <15A  Limitation courant démarrage - typique <15A

Power failure bypass > 120 ms (230V AQ)

06xoz nepe6os B nuTaHUM

> 120 mc (230V AQ)

Protection microcoupures

> 120 ms (230V AQ)

Input fuse, integrated 3.15A slow-blow, internal

BcTpoeHHblii nnaBkuii npeaoxpaHnTenb Ha Bxoae

3.15A (meaneHHbli)

Protection Fusible d'entrée intégrée

3.15A temporisé

Recommended backup fuse B6A/B10A/B16A  PekomeHzyemblii npefoXpaHUTEND B CETU NUTAHUA B6A/B10A/B16A  Disjoncteur de protection recommandé B6A/B10A/B16A
Protective circuit transient surge protection Varistor  3awuTa 0T nepeHanpsxeHuii Bapuctop  Protection circuit Varistance
Output data Mapametpbi Ha Bbixoae Sortie

Nominal output voltage Un/tolerance 12V DC 1%  HomuHanbHoe BbixoAHOe Hanpsxerue Un / JONYCTUMOE OTKNOHEHMe 12VDC 1%  Tension nominale Un / tolérance 12V DC 1%
Setting range of the output voltage 11-14VDC  [lmana3oH HACTPOIIKM BbIXOAHOTO HANPAXEHUSA 1114V DC  Plage de réglage de la tension de sortie 11-14VDC
Nominal output Current In 3.5A  HomuHanbHbIiA BbIXOAHOI TOK In 3.5A  Courant nominal de sortie In 3.5A
Load requlation +-1% max  HectabunbHocTb Npu Harpy3ke Ha Bbixose +-1%makc.  Régulation en charge +-1% max
Line regulation +-1% max  HectabunbHocTb nepemeHbl BXOAHOTO HaNpsXeHua +-1% makc.  Régulation en ligne +-1% max
Ripple and noise <1% p-p Vout  Mynbcauum <1%p-pVout  Ondulation résiduelle < 1% p-p Vout
Efficiency - typical 88%  KoadduumeHt nonestoro feiicTus - TMNoBoit 88%  Rendement - typique 88%
Overload protection ~110%In.  3awwTa oT neperpysok ~110% In.  Protection contre les surcharges ~110%In.

Short circuit protection Permanent/autorestart

3alLuTa 0T KOPOTKMX 3aMblKaHMiA

MOCTOAHHbII / aBTO nepe3anyck

Protection court-circuit

Permanent/redémarrageautomatique

General data

06wwue gaHHble

Caractéristiques générales

Degree of protection IP20  Knacc3awmtbl IP_ 20  Degré de protection IP20
Ambient temperature - operation -20°C...+-60°C Derating 2.5% / °C > 40°C  Temnepatypa OKpyatoLeii cpespl - pabora -20°C... + 60 °C cHIKeHe HOMUHANbHbIX 3HaYeHuii 2.5% / °C>40°C  Température - fonctionnement -20°C... + 60°C Derating 2.5 %/°C>40°C
- storage - 40°C... +85°C - XpaHeHue -40°C... + 85°C - stockage - 40°C... + 85°C
Humidity-at 25°C <90%RHnon-condensing ~ BnaxHoctb -npu 25°C <90%RH 6e3 konnencaunn  Humidité - 3 25°C <90 % RH sans condensation
Weight 02kg  Bec 0.2kr  Poids 0.2 kg
Ratings/Standards HomuHanbHble napametpb! / CTanAapTbl Normes
Safety standard EN60950-1 approved design EN50178  (ranpapt TexHukm 6e3onacHocTi EN60950-1 B cootBetctum ¢ EN50178 ~ Norme de sécurité EN60950-1 conforme a la norme EN50178
Withstand voltage 1/0 3kVAC  V3onaumoHHoe HanpaxeHue 1/0 3kKVAC  Tension de tenue entrée / sortie 1/0 3kV AC
EMI EN55011 (EN55022) class B EMI EN55011 (EN55022) knaccaB  EMI EN55011 (EN55022) class B
Immunity EN61000-4,-2,-3,-4,-5,-6,-8,-11  LLlymoycToitumBoctb EN61000-4,-2,-3,-4,-5,-6,-8,-11  Immunité EN61000-4,-2,-3,-4,-5,-6,-8,-11




	Page 1
	Page 2

